
KANTON SARAJEVO

SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO

NAROD I PRAVDA

Arijana Memić, zastupnica

LJEKARSKA KOMORA KS

PREDMET:       INICIJATIVA

Podnosim inicijativu za pokretanje postupka utvrđivanja povreda dužnosti ljekarskog zvanja protiv
generalne direktorice KCUS-a Sebije Izetbegović i drugih, zbog uskraćivanja liječenja i prava na
izmještanje na liječenje izvan BiH.

OBRAZLOŽENJE

Obzirom da i pored opće poznati činjenica o slučaju uskraćivanja prava na liječenje mldb. Nadin 
Smajlović i uskraćivanja odobrenja za izmještanja pacijentce na liječenje izvan BiH, Ljekarska 
komora KS nije reagirala po službenoj dužnost ili inicijatvom njenii članova, dajem Inicijatvu za 
pokretanje postupka utvrđivanja povreda dužnost ljekarskog zvanja protv generalne direktorice 
KCUS-a Sebije Izetbegovići i 10 ljekara Pedijatrijske klinike KCUS-a i to: dir. discipline dr. Edo 
Hasanbegović, dr. Danka Pokrajac, dr. Zijo Begić, dr Sniježana Hasanbegović, dr. Melika Melunović,
dr. Feriia Hadžagić-Ćatbušić, dr. Ismeta Kalkan, dr. Verica Mišanović, dr. Meliia Sakić i dr. Sajra 
Užičanin. Inicijatvu pokrevem na osnovu Člana 7 Pravilnika o odgovornost članova Komore.

 Zaitjevam da se inicijatva priivat, a da slučaj procesuiraju nadležna tjela Ljekarske komore KS 
prema odredbama Pravilnika. Smatram da su imenovani počinili tešku povredu Kodeksa 
medicinske etke i deontologije te da ima osnova za izricanje najteže sankcije iz Člana 3 Pravilnika –
oduzimanje odobrenja – licence za samostalan rad. Uz Inicijatvu za pokretanje postupka prilažem 
dio medicinske dokumentacije pacijentce Nadin Smajlović i druge dokaze koji ukazuju na teško 
kršenje Kodeksa.
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Radi se o događaju iz novembra 201 . godine (i dalje) kada je pacijentca mldb. Nadin Smajlović iz 
Sarajeva iospitalizirana na Pedijatrijskoj klinici sa utvrđenom dijagnozom (Autoimuni iepatts, 
Hasiimoto treodits, Tuberkuloza jetre) i terapijom koja se nije mogla aplicirat na KCUS-u zbog 
nedostajućii lijekova i neiskustva ljekarskog kadra sa ovom vrstom bolest, čime je pacijentca 
ispunjavala uslove za izmještanje na dalje liječenje izvan BiH, a o trošku ZZOiR FBiH. Detalje o 
zdravstvenom statusu pacijentce i stavovima ljekara na Pedijatrijskoj klinici možete vidjet u 
Otpusnom pismu i medicinskoj dokumentaciji (u Prilozima).

Osnov Inicijatve za pokretanje postupka u ovom slučaju su činjenice: (1) odbijanje ljekara da 
preuzmu liječenje pacijentcee (2) odbijanje generalne direktorice Izetbegović, dr. Ede 
Hasanbegovića i članova komisije za izmještanja da odobre izmještanje, iako je pacijentca imala 
pravo na to po važećim propisima (3) javno objavljivanje podataka o bolest pacijentce na 
zvaničnoj stranici KCUS-a.

Ovim postupcima su zdravlje i život pacijentce ozbiljno dovedeni upitanje, čega su bili svjesni 
imenovani specijalist pedijatrije i generalna direktorica. U tm okolnostma došlo je do incidenta – 
prijetnji ljekarima Pedijatrijske klinike od strane oca pacijentce, zbog čega je ist procesuiran.

 Medicinsko zbrinjavanje pacijentce ostavljeno je na teret roditeljima, što su roditelji i učinili, a da 
se odgovorni na KCUS-u kasnije ni na koji način nisu interesirali za stanje pacijentce. Naprotv, 
javne kritke zbog njiiovog postupanja bili su razlog za mobing nad majkom pacijentce Aminom 
Smajlović, koja je uposlenica KCUS-a. 

Smatramo da su imenovani ljekari navedenim postupanjem prekršili: Zakon o zdravstvenoj zaštt 
FBiH (Članovi 3 i 26), Kodeks medicinske etke i deontologije (Član 4, alineja 2 i 4, Član 5), a tme i 
Pravilnik o odgovornost članova Komore (Član 2 – kršenje etčkii principa propisanii Kodeksom). 
Ljekarska komora KS u ovom slučaju, temeljem ove Inicijatve, trebala bi postupat u skladu sa 
ciljevima iz vlasttog Statuta i to posebno iz Člana 10 stav (1), Člana 11 stav (1) i (10), a pitanje 
opravdanost oduzimanja licence, obzirom na kršenje Kodeksa, Komora bi morala razmatrat po 
Članu 11, stav (11) – izdavanje, obnavljanje i oduzimanje licence članovima. Također, Ljekarska 
komora KS bi morala na temelju nadležnost propisanii Statutom Ljekarske komore KS poduzet 
mjere za koje su u ovom slučaju nadležni Sud čast, Tužitelj i Branilac unutar Ljekarske komore KS 
čija je uloga propisana kroz članove Statuta od Člana 40 do Člana 48 tj. istražit slučaj, ispitat 
aktere i donijet odgovarajuću mjeru defniranu u Članovima 6  i 70 (Oduzimanje licence). U istom 
kontekstu Ljekarska komora je dužna primijenit odredbe Pravilnika o odgovornost članova 
Komore te pokrenut i vodit postupak protv svojii članova u skladu sa odredbama Pravilnika (od 
Člana 4 do člana 34). Dokazi:

Da je počinjeno teško kršenje Kodeksa medicinske etke i deontologije i zakona koji uređuju oblast 
zdravstvene zaštte postoje sljedeći dokazi: 1) iskaz generalne direktorice KCUS-a Sebije 
Izetbegović zabilježen video-zapisom u kojem imenovana navodi da „niko ne želi priivatt liječenje
ovakvog djeteta“ (link u Prilogu)e 2) dokument sa potpisima ljekara Pedijatrijske klinike KCUS-a, 
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koji su se izjasnili da ne žele liječit malodobnu pacijentcu (u Prilogu)e 3) dokument Kliničkog 
centra Tuzla kojim se odobrava izmještanje pacijentce u Turskue 4) Rješenje Agencije za zašttu 

ličnii podataka BiH kojim se utvrđuje neovlašteno javno objavljivanje podataka o zdravstvenom 
stanju pacijenta i nalaže uklanjanje podataka.

Smatram da je ugrožavanje zdravlja mldb. pacijentce Nadin Smajlović, obzirom na educiranost 
ljekara o kojima je riječ, počinjeno sa sviješću da bi izostanak terapije na KCUS-u (za šta nije bilo 
uslova) i uskraćivanje prava na izmještanje u kliniku izvan BiH za posljedicu moglo imat pogoršanje
bolest i smrtni isiod, a ipak nisu poduzeli mjere u korist pacijentce.

Za takvo ponašanje (uskraćivanje izmještanja) generalna direktorica Izetbegović i imenovani 
doktori nemaju pravno uporište. Dokaz za to je činjenica da je po istovjetnoj proceduri za 
izmještanje pacijenta, a na temelju isti medicinskii pokazatelja koji su bili na raspolaganju i 
Pedijatrijskoj klinici KCUS-a, odluku o izmještanju donijela nadležna komisija za izmještanje 
Kliničkog centra u Tuzli (u Prilozima). Ovo je dokaz da su isto mogli učinit i na KCUS-u znatno ranije
i bez ugrožavanja života pacijentce, ali to svjesno nisu učinili kršeći etčki kodeks struke i zakone. 
Za opisano ponašanje nemaju nit moralno i psiiološko uporište tj. navodni „strai za vlastt život“ 
kao opravdanje.

 Ako je u momentu incidenta, kad je otac na ljekare uperio gasni pištolj, i bilo privremenog šoka i 
stresa, to ne opravdava činjenicu da se navedeni ljekari nit u narednim mjesecima nisu interesirali 
za zdravlje bolesne djevojčice, nit su za 6 mjeseci promijenili izrečeni i potpisani stav da ne žele 
preuzet njeno liječenje.

Šta više, nit “strai za vlastt život“ ne može bit razlog odbijanja pomoći pacijentu, jer je 
općepoznato da su ljekari u mnogo težim i rizičnijim tj. ratnim uvjetma stalne prijetnje po život 
obavljali svoj posao! Što se tče neetčnost otkrivanja podataka o pacijentu, napominjemo da je na
prigovor roditelja Denisa i Amine Smajlović zbog javnog objavljivanja podataka o bolest njiiove 
mldb. kćeri Nadin na web-stranici KCUS-a (a što je u suprotnost i sa Zakonom o zaštt ličnii 
podataka) Agencija za zašttu ličnii podataka BiH donijela Rješenje i naložila menadžmentu KCUS-a
da ukloni podatke o bolest pacijentce (Rješenje Agencije u Prilozima) Također, protv odgovornii 
lica KCUS-a, Prof.dr. Sebije Izetbegović, menadžmenta i postupajućii ljekara sa Pedijatrije 
podnesene su krivične prijave Tužilaštvu KS, MUP-u KS i Općinskom sudu u Sarajevu zbog krivičnog
djela iz Člana 232 (Nepružanje medicinske pomoći) i Člana 187, stav 1 KZ FBiH (Neovlašteno 
otkrivanje profesionalne tajne) te su t postupci u toku.
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Zaitjevam da po ovoj Inicijatvi pokrenete postupak iz svoje nadležnost te da o isiodu istog 
obavijestte ustanovu (KCUS), javnost i mene kao  pokretača inicijatve.

Prilozi:

- Akt Discipline za zdravlje djeteta, Pedijatrijska klinika 1 i 2 od 28.11.201 .

- Iskaz generalne direktorice KCUS-a Sebije Izetbegović na linku:

ittps://www.youtube.com/watci?v=YMiBaL8fnmw

- Otpusno pismo s pedijatrijske klinike od 08.11.201 .g

- Akt Stručne komisije za upućivanje u inostranstvo KC Tuzla, broj: 02-62-38/20 od

25.03.2020. godine.

- Rješenje Agencije za zašttu ličnii podataka BiH od 13.05.2020. godine

Sarajevo 1 .05.2020.godine                                                                            Zastupnica u Skupštni KS

                                                                                                                               Arijana Memić
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https://www.youtube.com/watch?v=YMhBaL8fnmw

